

	<b>verbale</b>	<b>15.12.2017</b>
	<b>Commissione: Cultura ed Eventi</b>	

<b>VERBALE</b>			<b>PROT.</b>
<b>REDATTO DA</b>	<b>GHSOLFI CARLO</b>	<b>FIRMA:</b>	

		<b>APPUNTI</b>
1	NOMINA COORDINATORE	approvato
	ALTRE PROPOSTE	discussione

<b>verbale</b>
<p>Presenti: Renata MONTALTO, Antonella DE MARTINO, Francesco ANTONIAZZA, Asterio FONTANA, Matteo VIDALI, Barbara RANGO, Daniele POLI e Carlo GHISOLFI. Inizio ore 17 conclusione ore 19</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1) Renata Montalto si rende disponibile a coordinare la Commissione i presenti ratificano la candidatura e approvano.</li> <li>2) Si relaziona sulle principali iniziative svolte in passato e si ipotizza per il 2018 di continuare con la partecipazione a: Letteratura, Giardini d'Inverno.</li> <li>3) Si ipotizza di coordinare un evento o una serie di eventi con il Forum di Omegna sul tema del design (ARCHITETTI + DESIGN + FORUM)</li> <li>4) Viene proposto di indagare il tema delle trasformazioni urbane e il nostro rapporto di architetti con il mondo che ci circonda con incontri di qualità (esempio Vittorio Gregotti)</li> </ol> <p>LUOGHI e NON LUOGHI</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- spazi di relazione (esempio casa Franzini Pella lago d'Orta arch. Piero Lissoni)</li> <li>- esempi positivi: le tesi di Laurea (riqualificazione Urbana, Recuro architetture Alpine.</li> </ul> <ol style="list-style-type: none"> <li>5) Si propone l'organizzazione di un evento con Architetti Arco Alpino</li> </ol>